

OZNÁMENIE VÝSLEDKU VYBAVENIA PETÍCIE Č. 1/2023

Vybavovateľ petície: Obec Oščadnica

Názov petície: Nesúhlas s využívaním miestnej komunikácie C-KN 2351/1 v k. ú. Oščadnica ako prístupovej komunikácie k výstavbe rodinných domov v územnej časti „Na brehu“.

Text: „My dole podpísaní občania obce Oščadnica vyjadrujeme nesúhlas s využívaním miestnej komunikácie C-KN 2351/1 v k. ú. Oščadnica ako prístupovej komunikácie k výstavbe rodinných domov v územnej časti „Na brehu“.

Počet osôb podporujúcich petíciu: 11
Dátum doručenia: 26.04.2023
Dátum vybavenia: 21.07.2023

Spôsob vybavenia:

Stanovisko k petícii vo veci Nesúhlasu s využívaním miestnej komunikácie C-KN 2351/1 v k. ú. Oščadnica ako prístupovej komunikácie k výstavbe rodinných domov v územnej časti „Na brehu“:

Na základe prešetrovania petície občanov, zistenia skutkového stavu veci, súladu alebo rozporu s právnymi predpismi a verejným alebo iným spoločným záujmom je možné petíciu vyhodnotiť ako čiastočne opodstatnenú, a to z dôvodu zúžených pomerov na miestnej komunikácii, vlastníckych práv súkromných osôb zasahujúcich do profilu komunikácie a zároveň nesúhlasu súkromných osôb s vlastníckymi právami k pozemkom zasahujúcim do profilu komunikácie. Pre účely spoľahlivého zistenia skutkového stavu bolo vykonané ústne pojednávanie spojené s obhliadkou dňa: 27. júna 2023 o 10:00 hod., taktiež bol obstaraný situačný výkres šírkových pomerov parcely KN-C 2351/1 v k. ú. Oščadnica, ako aj skutkové zameranie jestvujúceho profilu komunikácie. Na základe obstaraných podkladov vykonanej obhliadky a stanoviska dotknutých osôb je možné konštatovať, že aktuálny právny a faktický stav komunikácie je nevyhovujúci pre zabezpečenie všeobecných technických požiadaviek na navrhovanie stavieb. Po dohode osôb podporujúcich petíciu prítomných na miestnej obhliadke, obec zabezpečí posúdenie parametrov komunikácie odborníkom z odboru dopravy a následne na základe odborného posúdenia bude stanovený režim prevádzky na komunikácii a osadenie príslušného dopravného značenia.

Výsledok vybavenia petície č. 1/2023 bol zverejnený orgánom verejnej moci na webovom sídle Obce Oščadnica dňa 21.07.2023.